

TISZTELT SZÜLŐ!

Tájékoztatom Önt arról, hogy a zeneművészeti képzés képességmérésre szeretettel várjuk gyermekét a honlapunkon feltüntetett időpontban! A képességmérés beosztásában, valamint a felvételi eredményről a gyermek oktatási azonosítója alapján tudnak tájékozódni.

Ha a szolfézs képességfelmérésre megjelölt időpont nem megfelelő az Önök számára, kérem, azt telefonon jelezzék. Ebben az esetben lehetőség van a hangszeres képességmérés napján (február 23-án) a teljes képességmérés elvégzésére.

Amennyiben a hangszeres vagy ének képességfelméréséhez zongorakíséretet kérnek, akkor kérem, hogy telefonon, vagy elektronikus úton jelezzék. A zongoraszólam kottáját kérjük, február 20-ig küldjék el Kothencz Melinda igazgatóhelyettes részére. Kérésére a képességfelmérés előtt zongorakíséretes próbát biztosítunk.

Tájékoztatom Önt arról, hogy a felvételi eljárás keretében a vonatkozó rendelkezések értelmében a szóbeli és gyakorlati képességmérésen Ön is jelen lehet.

Az írásbeli képességmérést követően a kiértékelt dolgozatok megtekintésére lehetőséget biztosítunk. Az írásbeli dolgozatokat az iskolatitkárnál lehet megtekinteni. Erről másolatot készíthetnek és az értékelésre észrevételt tehetnek.

Az írásbeli képességmérés feladatainak egy mintapéldányát a képességfelmérést követően közzé tesszük a honlapunkon.

**A képességmérést követően 2018. március 7-től lehetőségük lesz tájékozódni a felvételi eljárás eredményéről, a jelentkezők rangsoráról iskolánk honlapján, illetve telefonon az iskolatitkárnál.**

Kérjük, hogy minden tanuló töltsse ki a honlapon található SNI, BTM nyilatkozatot, hogy a jövő tanév tervezése során a szükséges fejlesztések lehetővé váljanak számunkra.

A kitöltött nyomtatványt a képességmérés napján szíveskedjenek leadni.

A képességmérés végső eredményéről, döntésünkről **2018. április 27-ig** küldünk írásos értesítést a jelentkezőknek.

Gyermekének – sikeres felvétel esetén – a választott szak egészségügyi követelményeinek meg kell felelni. Ezekről az egészségügyi előírásokról, amelyek ismeretében mérlegelhetik a felvételi szándék realitását, szintén az iskola honlapján találhatnak információt.

Kérjük, hogy minden tanuló töltsse ki a honlapon található SNI, BTM nyilatkozatot, hogy a jövő tanév tervezése során a szükséges adatok rendelkezésre álljanak számunkra.

A sikeres, eredményes találkozás reményében.

Üdvözlettel:  
  
Gosztomné Ivics Eszter  
intézményvezető

